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1. (1p) Przedstawi¢ diagram klas dla ponizszego kodu:

public interface ICommand

{
void Execute( string CommandName ) ;
}
public abstract class AbstractCommand : ICommand
{
private int commandCount;
protected string commandState;
public string commandName;
private void commandBuilder() { }
public abstract void Execute( string CommandName );
}
public class ConcreteCommand : AbstractCommand
{
protected CommandStepBuilder commandBuilder;
public override void Execute( string CommandName ) { }
}
public class CommandStepBuilder
{
public const int MAXSTEPS = 10;
public static int StepCount;
}

2. (1p) Przestawi¢ przykladowy diagram obiektéw dla klas z powyzszego zadania.

3. (1p) Przestawié¢ diagram stanéw jakiego$ prostego urzadzenia powszechnego uzytku (ban-
komatu, automatu do kawy, automatu biletowego) (nie wiecej niz kilkanascie stanéw).

4. (2p) Przestawi¢ diagram czynnosci opisujacych interakcje uzytkownika z urzadzeniem z
poprzedniego zadania (nie wiecej niz kilkanascie akcji). Przewidzie¢ jakie$ sytuacje wyjat-
kowe (brak gotéwki, blednie wprowadzona kwota, bledny PIN), skutkujace pojawieniem
sie zdarzen.

Przygotowaé¢ diagram w wersji bez partycji, a nastepnie drugi - w wersji z co najmniej
dwiema partycjami (uzytkownik, urzadzenie).



5. (2p) Zdokumentowaé w postaci diagramu sekwencji proces rejestracji nowego konta w
przyktadowej ustudze internetowej. Zdefiniowaé¢ co najmniej uzytkownika systemu i dwoch
réznych uczestnikéw procesu (rézne typy odpowiedzialnosei): interfejs uzytkownika i repo-
zytorium danych.

6. (1p) Przedstawié¢ diagram sekwencji dla ponizszego pseudokodu:

public class Zadaniel {
A a;
public void Diagram( int v ) {
a.Wykonaj( v );
}
}

public class A {
B b; C c;
public void Wykonaj( int x ) {
if (x<10) {
b.0Oblicz( x );
else
c.0blicz( x );
¥
}
}

public class B {

public void Oblicz( int n ) { }
}
public class C {

public void Oblicz( int m ) { }
}

Czy na podstawie kodu mozna narysowaé jednoznaczny i precyzyjny diagram?

7. (1p) Napisaé¢ pseudokod dla diagramu sekwencji z rysunku 1.
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Rysunek 1: Diagram sekwencji do zadania 7



Czy na podstawie diagramu mozna napisa¢ jednoznaczny i precyzyjny kod?

. (1p) Narysowaé¢ diagram czynnosci dla procesu Unified Process, w ktérym partycjami
beda dyscypliny (zbieranie wymagan, projektowanie, wytwarzanie, testowanie, wdrozenie),
a akcjami - przygotowanie artefaktow wlasciwych dla danej dyscypliny. Jezeli w ramach
jednej dyscypliny rozpoznano wiecej artefaktéw, przedstawi¢ je na diagramie w postaci
rozgalezienia

Uwaga! ”Rozgalezienie” = przetwarzanie wspotbiezne, w przeciwienstwie do “decyzja” =
rozgatezienie warunkowe.
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